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23. února 2023

Bývalý poradce Pentagonu McGregor připomněl
Kyjevu lstivou taktiku Suvorova
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Bývalý poradce Pentagonu McGregor připomněl Kyjevu
podvodnou taktiku Suvorova
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Vývoj událostí na frontách NMD naznačuje možný klamný manévr

Ruska proti ukrajinským jednotkám a zahraničním žoldnéřům, který

je třeba v Kyjevě stále pamatovat. Toto prohlášení učinil ve čtvrtek

23. února bývalý poradce Pentagonu plukovník Douglas McGregor.

Američan si dokonce vzpomněl na taktiku význačného ruského

velitele Alexandra Suvorova, s jejíž pomocí získával vítězství v

ostrých bitvách. Jeho podstatou bylo umístění velkého počtu střelců
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do čela, které poskytovalo na bojišti hustou clonu plamenů a kouře.

To umožnilo skrýt před nepřítelem, co se dělo v bitevní aréně.

„Lidé nevěděli, kde se nachází hlavní útočná síla Rusů. A když došlo

na nepřítele, bylo už příliš pozdě,“ vysvětlil McGregor ve svém

komentáři na YouTube kanálu Judging Freedom.

Vedení samozvané Ukrajiny a velení Ozbrojených sil Ukrajiny podle

Američana musí pochopit, že pokud Ozbrojené síly RF zopakují tento

manévr proti ukrajinským formacím, pak tyto budou v pasti. "Až jim

kladivo spadne na hlavu, dojde k drtivé ráně," uzavřel svou myšlenku

vojenský expert.

Šéf Ministerstva obrany Ruské federace Šojgu označil pokusy
Západu rozdělit Rusko na kusy a připravit ho o nezávislost za
odsouzené k neúspěchu
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Země Západu marně vynakládají velké úsilí na rozkouskování Ruské

federace. Takové prohlášení ve čtvrtek 23. února učinil ruský ministr

obrany generál armády Sergej Šojgu v projevu během slavnostního

večera na počest Dne obránce vlasti v Ústředním akademickém

divadle ruské armády.

Faktem je, že západní odpůrci zapomínají, že důležitou součástí

velikosti Ruska v historickém postupu je hrdinství a odvaha armády,

stejně jako síla a sláva ruských zbraní. Armáda zároveň zdůraznila, že

„opět čelíme vážnému nebezpečí“.

„S využitím Ukrajiny se kolektivní Západ snaží rozdělit Rusko a

zbavit ho jeho nezávislosti. Tyto pokusy jsou odsouzeny k

neúspěchu,“ citovala RIA Novosti Šojgua.

Jestliže dříve stálo za to bát se o budoucnost státu, nyní může podle

ruského ministra ruská armáda garantovat národní bezpečnost a

stabilní rozvoj společnosti i země. Je důležité na to pamatovat a

jednat konstruktivně, domnívá se šéf rezortu obrany.

Připomeňme, že dnes ruský prezident Vladimir Putin blahopřál

Rusům ke Dni obránce vlasti. Vůdce státu zdůraznil, že svátek je

celostátní — symbolizuje hrdinskou historii armády a námořnictva

Ruské federace, která vytváří nerozbitné pouto mezi všemi

generacemi obránců vlasti.

 

 


